

*Hallgass meg, Uram, jóságos szeretettel, nagy irgalmaddal fordulj hozzám! (Zsoltár 69,17)*

Mt 24,23-31

*Akkor, ha valaki ezt mondja nektek: Íme, itt a Krisztus vagy amott – ne higgyétek el! Mert hamis krisztusok és hamis próféták támadnak majd, nagy jeleket és csodákat tesznek, hogy így megtévezzék, ha lehet, a választottakat is. Íme, előre megmondtam nektek. Ha tehát azt mondják nektek: Íme, a pusztában van – ne menjetek ki! Íme, a belső szobákban van – ne higgyétek el! Mert ahogyan a villámlás keletéről támad, és ellátszik nyugatig, úgy lesz az Emberfiának az eljövetele is. Ahol a tetem, oda gyűlnek a saskeselyűk.*

*Közvetlenül ama napok nyomorúsága után pedig a nap elsötétedik, a hold nem fénylik, a csillagok lehullanak az égről, és az egek tartóoszlopai megrendülnek. És akkor feltűnik az Emberfiának jele az égen, akkor jajgat a föld minden nemzetsége, és meglátják az Emberfiát eljönni az ég felhőin nagy hatalommal és dicsőséggel. És ő elküldi angyalait nagy harsonaszóval, és összegyűjtik az ő választottait a négy égtáj felől, az ég egyik sarkától a másik sarkáig.*

Rengeteg zavaros gondolat keringett és kering ma is keresztény emberek fejében Krisztus visszajövetelét illetően. Akár arról, hogy mikor lesz, akár arról, hogy hogyan lesz. De valójában Jézus szavai sem, meg a Jelenések Könyvének szavai sem erről beszélnek igazán. Nem a hogyanon van a hangsúly, hanem a miérten.

Talán leginkább az segíthet minket kilábalni a zűrzavarból, ha megkérdezzük magunktól: Mi az én dolgom ezzel kapcsolatban?

S a válasz ezzel a szakasszal kapcsolatban az: Az a dolgom, hogy ne hagyjam, hogy átverjenek. Krisztus visszajövetele egyértelmű lesz, nem kell aggódnom amiatt, hogy lemaradok róla. Értem fognak jönni. Leginkább talán azzal foglalhatom össze: Ne stresszeld magad ezen, nem fogsz róla lemaradni. És ez mintha pont az ellenkezője lenne annak, mint amit erről mondani szoktak: Rettegjete, mert Krisztus visszajön, s akkor lesz kapsz! De hát ki az a Jézus, aki visszajön? Az, aki úgy szeret minket, hogy az életét adta értünk a kereszten, hogy mi életet nyerhesünk. János úgy ábrázolja ki ezt a Jelenések könyvében – s már idéztem nektek ezzel kapcsolatban Pilinszky János Introitusz című versét egyszer - , hogy a Jézus az Isten tervének könyvét a halálra sebzett Bárány

képében veszi át. Olvassátok el a verset otthon. Gyönyörűen hozza át a feszültség, és a megváltás bizalmának kettősségét.

Pont azért nem kell félnünk – még a világ végétől sem – mert Krisztus kezében van a világ is, meg a mi életünk is.

Gyakori módja az internetes átveréseknek, hogy olyan emailt vagy SMS-t küldenek, amiben arra figyelmeztetnek, hogy egy bírságot kell befizetned, de ha még ma megteszed, akkor csak a tizedét. Vagy a csomagod visszaküldik, ha nem utalod át a vámot rá most azonnal.

Azért működnek ezek a csalások, mert félünk attól, hogy valamit elrontunk, és ezért bajba kerülünk.

Ugyanígy működik a hamis messiásokkal, és visszajövetellel operáló szélhámoskodás is: félünk attól, hogy valamit elrontunk, s ezért a menny helyett a pokolra kerülünk..

De Jézus arra figyelmeztet: Nem kell félnünk ettől. Az Ő visszajöveteléről nem fogunk lemaradni, mert elnéztük a naptárat, vagy túl hangosan szólt a zene a fülhallgatónkban. Van, aki persze jajgatni fog: az aki akkor ismeri föl, hogy mekkorát tévedett, amikor elutasította az evangéliumot. De annak, aki Krisztusban remél, nincs félnivalója: *ő elküldi angyalait nagy harsonaszóval, és összegyűjtik az ő választottait a négy égtáj felől, az ég egyik sarkától a másik sarkáig.*

Annak idején Illésért is így küldött „limuzint” az Úr, hogy őt magához vegye. Miértünk is jönni fognak, mint az igazán VIP személyekért.

Még egyszer föltéve a kérdést: MI az én dolgom ezzel kapcsolatban? Az, hogy hittel, hűséggel éljem napról napra a magam hívő életét, és ahogy tőlem telik szeressem viszont az engem végtelen szeretettel szerető Krisztusomat.